
Data is of 7 June 2023. Not all respondents completed demographic data questions

178 SURVEYS 

COMPLETED

8.6% Under 25

61.7% 25-49

21% 50-64

What postcode 

do you live in?

5000 15 

5006 5

156 people - other

93% play

61% shop

59% work

13% own a

business

How do you

participate in

City life?

110 surveys are seeking 

funding for sport 

infrastructure in Parks 21 and 

36 surveys are seeking funding 

for lighting in Park 27

Other key feedback includes:

safety, transport, Park Lands 

infrastructure, climate change 

initiatives (for and against), 

cleaning of City streets, 

Council’s finances, AEDA 

projects, disability and 

accessibility, community 

facilities, and events in the 

Park Lands fees and charges

31% RATEPAYERS

8.6% 65+
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